

RI.271.18.2024

Przemęt, dnia 20.09.2024 r.

**DO WSZYSTKICH
UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA**

Dotyczy: postępowanie na zadanie „Modernizacja istniejącego oświetlenia na terenie Gminy Przemęt”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ NR 1

W związku ze złożonymi zapytaniami o wyjaśnienie treści SWZ dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Modernizacja istniejącego oświetlenia na terenie Gminy Przemęt” Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza aby oprawa uliczna 70W była w kształcie takim jak inne oprawy uliczne 30W i 50W(prostokąt)?

Odpowiedź nr 1

Zamawiający nie dopuszcza zmiany kształtu opraw 70W z kształtu owalnego na prostokątny.

Pytanie nr 2

Proszę o potwierdzenie, czy właściwe jest referencyjne wskazanie na oprawę parkową stylizowaną PARK DROP DOB. Na stronie producenta ta oprawa nie występuje w wersji z zasilaczem DALI, ani także certyfikatem ZD4i. Oprawa, która realizuje wymagania regulaminu Rozświetlamy Polskę to PARK DROP DOS.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, że prawidłowa nazwa referencyjna oprawy parkowej to PARK DROP DOS. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SWZ.

Pytanie nr 3

W zapisach znajdują się oprawy referencyjne z podanymi mocami. Proszę o potwierdzenie, czy w celu udowodnienia poprawności doboru, wraz z ofertą proponowanych opraw należy przedstawić symulacje obliczeniowe dla wszystkich czy tylko wybranych sytuacji drogowych.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, że nie wymaga przedstawienia wraz z ofertą symulacji obliczeniowych.

Pytanie nr 4

Jakie przedmiotowe środki dowodowe należy przedstawić razem z ofertą? Czy mają to być certyfikat ENEC, certyfikat ENEC Plus, certyfikat ZD4i i symulacje obliczeniowe? Oraz czy na etapie realizacji będą wymagane jeszcze jakieś dodatkowe przedmiotowe środki dowodowe?

Odpowiedź nr 4

Zamawiający nie wymaga przedmiotowych środków dowodowych na etapie składania ofert. Na etapie realizacji będą wymagane dokumenty potwierdzające zgodność z warunkami zamówienia.

Z poważaniem
z up. WÓJTA
/-/ Waldemar Kalitka
ZASTĘPCA WÓJTA

Informacja o sposobie wysyłki:
Komunikat publiczny za pośrednictwem platformy zakupowej

Przygotowali:
Tomasz Samol/
Joanna Skrzypczak
Tel. 65 615 69 54 Pok. Nr 18